

华润大甩卖旗下21家沃尔玛股权

安徽沃尔玛股权 只要1元,你敢买吗?



□ 记者 任金如

上海联合产权交易所最新挂牌信息显示,华润集团旗下华润深国投投资有限公司拟以合计33.35亿元的挂牌价格,转让所持的21家沃尔玛35%的股权项目和相关债权,而市场星报、安徽财经网记者注意到,广东、湖南、河南、湖北、安徽、河北、重庆、沈阳、江西等地的9家沃尔玛35%股权则均以挂牌价格1元出售。1元钱购买沃尔玛(安徽)35%的股份,你要么?

为什么要1元转让股权? 9家公司净资产均为负

记者梳理发现,在上述21个股权项目中,除了东莞沃尔玛百货有限公司外,其余均是沃尔玛中国投资有限公司占比65%,华润深国投投资有限公司占比35%。根据挂牌信息显示,若有受让方有意愿受让上述项目,需一并受让转让方在上海联交所挂牌转让的全部21家沃尔玛股权项目,交易价款采用一次性支付。

21家合资公司中,2014年,沃尔玛江西、沈阳、湖北、安徽等9家出现不同程度亏损;但今年前5月,整体亏损面有所收窄,仅沃尔玛沈阳、沃尔玛安徽等在内的5家出现亏损,其他16家都是盈利。沃尔玛安徽2014年度营业利润为亏损0.15亿元,负债总计0.97亿元。9个亏损股权项目的转让价格都为1元,且不需交保证金。

华润深国投方面提出,不接受投标人与任何第三方组成购买交易标的联合受让主体,不得采用委托、信托、隐名委托等方式申请受让,在成为标的公司股东后5年内不对外转让标的公司股权(原股东同意的情况除外)。此外,意向受让方应具有良好

的财务状况,应在最近三个会计年度连续盈利,且最近一年经审计的净资产不低于本次转让的21家标的公司经审计的评估基准日累计净资产值(以审计报告为准)。

华润此举为“丢车保帅”? 电商平台各为其主

有零售行业人士对此分析,此番转让或与华润集团今年以来对业态结构的战略优化布局有关。“此前8月3日,华润创业独立股东通过以300亿港元(约合人民币280亿元)出售占公司比重约八成的全部非啤酒业务予华润集团,包括零售、食品及饮品三大业务。”

早在2006年,深圳国际信托投资有限责任公司就引进了战略投资者,华润(集团)有限公司成为公司控股股东,持有公司51%股权,随后,深国投更名为华润深国投信托有限公司,华润间接持股沃尔玛。当时业内解读,这意味着华润旗下的零售业态尤其是华润万家或与沃尔玛资源共享,合作发展将成为双方未来的关注点。

今年5月26日,沃尔玛宣布推出大卖场O2O服务平台“速购”,不到一个月的时间,华润万家亦宣布电商平台“e万家”正式上线。当前零售行业市场竞争激烈,沃尔玛和华润均为线下传统卖场,都需要和线上平台合作,布局O2O市场、抢夺市场份额,这或许是双方一直以来未能深入合作的原因。而受国内经济下行、劳动力与租金成本上涨、互联网冲击影响,2015年上半年,国内主要零售企业(含百货、超市)共计关闭121家。

新闻链接

沃尔玛:即沃尔玛百货有限公司,是一家美国的世界性连锁企业,总部设在阿肯色州本顿维尔。以营业额计算为全球最大的公司,其控股人为沃尔顿家族。沃尔玛主要涉足零售业,是世界上雇员最多的企业,有8500家门店,分布于全球15个国家。沃尔玛在美国50个州和波多黎各运营。沃尔玛主要有沃尔玛购物广场、山姆会员店、沃尔玛商店、沃尔玛社区店等四种营业业态。

电子厂私藏7000多枚电雷管

合肥警方侦破跨省非法制造爆炸物案

□ 合公新 记者 王伟伟

表面是一家电子厂,实际却暗藏大批雷管。日前,合肥警方经过缜密侦查,成功侦破一起非法制造爆炸物案件,12名涉案人员悉数落网。同时,警方在山西等地收缴成品、半成品电雷管32万余枚。

可疑电子厂内藏电雷管

9月20日下午3时许,警方接到群众举报称,位于肥西县官亭镇姚岗村有一私人电子厂,偶尔有陌生人出入,情况可疑。

警方调查发现,该举报点为肥西县官亭镇姚岗村原龙泉小学废弃的校舍。民警在该电子厂内发现有疑似电雷管和制造电雷管使用的原材料,民警迅速将该厂内的5名人员控制。通过现场勘查,民警发现,现场共有7718枚电雷管,这是一处非法制造电雷管的窝点。

为掌握检测搜缴的原材料成分和药性强度,9月22日下午,警方邀请专家和专业爆破技术人员将现场遗留的部分原材料搬运至离现场约300米处

的安全地带进行集中销毁,由于声响较大,周边少数村民还误以为废弃校舍发生了爆炸。

跨省缴获32万枚电雷管

9月23日,民警在肥西县官亭镇将参与非法制造电雷管的犯罪嫌疑人文某某等3人抓获;9月29日,在山西大同、洪洞分别将非法制造电雷管的主要犯罪嫌疑人杨某某、唐某某以及非法买卖电雷管的许某某擒获。在山西省警方的配合下,民警查获杨某某等人藏匿在山西大同一民房内的317020枚成品、半成品电雷管。10月3日,民警赶赴四川宜宾,将嫌疑人郑某某抓获。

据杨某某交代,今年年初,他对外以开办电子厂为由,租用肥西县官亭镇姚岗村原龙泉小学校舍,7月份,他伙同唐某某、郑某某,从四川宜宾购买来机械和生产电雷管的原材料,开始在租用地安装有关机械设备,准备生产电雷管。9月初,杨某某雇佣文某某等7人开始制造电雷管,经许某某销往山西境内矿山。

目前,查获的雷管已全部被销毁,杨某某等12名犯罪嫌疑人已被刑拘。



近日,由于经济下行压力、房租偏高等原因,一些商户经营面临困难,岳西县不少商户在商铺门头打出各种内容的条幅,恳求房东降租,渡过难关。

吴均奇/摄

巢湖市发掘两处宋代墓葬 一座较为完整,一座已经被盗

星报讯(陈琛 星级记者 俞宝强) 10月9日,市场星报、安徽财经网记者从省文物局获悉,国庆期间,巢湖市柘皋镇、中埠镇分别发现古代墓葬。接到举报后,巢湖市文物管理所及时组织人员前往现场勘查并开展抢救性发掘。

经勘查,两处墓葬均为宋墓。柘皋镇发现的墓葬周边有木炭及陶片,疑似早期被盗掘;中埠镇发现的墓葬较为完整,长约215厘米、宽70厘米、高55厘米,出土文物有铜镜一面、铜钱数枚、陶碗两个、双耳陶罐一只。

恶意透支10余万拒不归还 男子因涉嫌信用卡诈骗被抓

星报讯(方茂飞 记者 曹开发) 近日,宁国市公安局经侦大队经缜密侦查,成功抓获犯罪嫌疑人陈某(男,47岁,宁国南极人),破获重大信用卡诈骗案件1起,涉案价值近11万余元。

9月30日,宁国警方接到该市农业银行支行报案称,信用卡被陈某自2015年3月开始恶意透支,银行多次催缴仍然不归还欠款。接报后,宁国市公安局经侦大队立即开展调查取证工作,10月8日成功将陈某抓获。

经查,犯罪嫌疑人陈某于2013年4月8日向中国农业银行宁国市支行申请办理了一张白金信用卡,办卡后多次刷卡消费,自2015年3月份透支消费逾期后,经银行多次催缴,仍未能归还欠款,共拖欠本金利息合计112589.56元。

目前,犯罪嫌疑人陈某因涉嫌信用卡诈骗罪,被宁国市公安局依法刑事拘留。



陶勇:创华中生俘日军新纪录

星报讯(祝鸿霞 星级记者 俞宝强) 陶勇(1912~1967),安徽霍邱人。1931年参加中国共产党。1929年参加中国工农红军,参加了鄂豫皖、川陕苏区的反“围剿”斗争和长征。

1938年,陶勇任新四军第一支队第4团副团长、团长。他率部攻打日伪碉堡、偷袭日军敌营,屡建奇功,被粟裕称为“拼命三郎”。为打破日顽封锁,新四军决定北上发展。1939年11月,陶勇率部瞒天过海进驻江北,后秘密插入扬州、仪征、六合、天长一带敌占区,连续袭击日伪据点,一度切断天(长)扬(州)公路,收复了仪征以北的月塘集。1941年,苏中抗日根据地建立,陶勇兼任苏中第四军分区司令员。

1942年至1943年,日伪军对第四分区进行“全面清乡”。面对来势汹汹的敌人,陶勇率三旅主力跳出“清乡”圈外,采取外线速决的进攻战,对敌人连续进攻,并在打通苏中与苏北、淮南、淮北联系的车桥战役中,陶勇指挥三旅七团为主攻,一举攻下日伪碉堡52座,毙伤日伪官兵298人、俘168人,创华中生俘日军新纪录。

新中国成立后,陶勇一直在部队工作,1967年1月去世。